
 
รายงานผลการวิเคราะห์ข้อมูล   

แบบประเมินความพึงพอใจร้านถ่ายเอกสาร ภายในมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี  
ประจ าปี 2565 ครั้งที่ 2 

 1.  จุดประสงค์ของการส ารวจความพึงพอใจในครั้งนี้เพ่ือเป็นข้อมูลและแนวทางในการพัฒนาและ
ปรับปรุงประสิทธิภาพการบริหารจัดการร้านถ่ายเอกสารที่อยู่ในความดูแลของฝ่ายบริหารจัดการทรัพย์สินและ
สิทธิประโยชน์ ส านักบริหารทรัพย์สินและสิทธิประโยชน์ มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี   
 2.  ประชากรและกลุ่มตัวอย่างที่ใช้ในการส ารวจความพึงพอใจในครั้งนี้  ได้แก่ ผู้มาใช้บริการร้าน       
ถ่ายเอกสาร จ านวน 13 ร้าน รวมจ านวน 1,026 ราย ดังนี้  
 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ที่ตั้ง จ านวนผู้ตอบแบบประเมิน
ความพึงพอใจ (ราย) 

1 นางสาวพัชนี บัวดก ส านักงานอธิการบดี (หลังใหม่) 55 
2 นายสุธี  ทัศจันทร์ ส านักงานอธิการบดี (หลังเก่า) 43 
3 นางสาวพัชนี บัวดก คณะบริหารศาสตร์ 89 
4 นางสาวสรัลรัศม์ิ  อินทร์พรหม  วิทยาลัยแพทยศาสตร์และการสาธารณสุข 56 
5 นางสาวพัชนี บัวดก คณะศิลปศาสตร์ (ตึกILC) 50 
6 นายสันติ  คูณแสง คณะวิศวกรรมศาสตร์ (ตึกEN6) 60 
7 นายสุธี  ทัศจันทร์ คณะเกษตรศาสตร์ 61 
8 นางสาวสรัลรัศม์ิ  อินทร์พรหม คณะนิติศาสตร์ 120 
9 นางสาวสรัลรัศม์ิ  อินทร์พรหม อาคารเรียนรวม 3 76 
10 นายพีระยุทธ  บุญมั่น อาคารเรียนรวม 5 175 
11 นางสาวดวงเนตร  เนตรสาร อาคารชีวภาพ คณะวิทยาศาสตร์ 53 
12 นายพีระยุทธ  บุญมั่น อาคารเคมี คณะวิทยาศาสตร์ 134 
13 นายภูวเดช  โสภาณเวช อาคารปฏิบัติการรวม คณะรัฐศาสตร์ 54 

  รวม 1,026 
  

 3.  เครื่องมือที่ใช้ในการเก็บรวบรวมข้อมูลในครั้งนี้ คือ แบบสอบถามออนไลน์และแบบสอบถามแบบ
กระดาษ แบ่งออกเป็น 3 ตอน  
  ตอนที่ 1 เป็นข้อมูลทั่วไปของผู้มาใช้บริการ  
  ตอนที่ 2 เป็นค าถามเกี่ยวกับความพึงพอใจในการใช้บริการ ชนิดมาตราส่วน 5 ระดับ           

แบ่งออกเป็น 3 ด้าน คือ   
   1.  ด้านการให้บริการ   
   2.  ด้านการถ่ายเอกสาร   
   3.  ด้านสถานที ่  

                ตอนที่ 3  คือ ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ  
  เก็บข้อมูลระหว่างวันที่ 1 พฤศจิกายน – 9 ธันวาคม 2565 
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 4. เกณฑ์การแปลผลการวิเคราะห์ข้อมูล   
 ค่าเฉลี่ยระหว่าง  4.51 - 5.00 หมายความว่า มากที่สุด 
 ค่าเฉลี่ยระหว่าง  3.51 - 4.50 หมายความว่า มาก 
 ค่าเฉลี่ยระหว่าง  2.51 - 3.50 หมายความว่า ปานกลาง 
 ค่าเฉลี่ยระหว่าง  1.51 - 2.50 หมายความว่า น้อย 
 ค่าเฉลี่ยระหว่าง  1.00 - 1.50 หมายความว่า น้อยที่สุด 
 5. ผลการวิเคราะห์สรุปผลได้ดังตารางต่อไปนี้ 
1. นางสาวพัชนี บัวดก ที่ตั้งส านักงานอธิการบดี (หลังใหม่) 
    ตารางที ่1 ข้อมูลทั่วไป 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 23 41.82 
           หญิง 32 58.18 

รวม 55 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา - - 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 55 100.00 
           บุคคลภายนอก - - 

รวม 55 100 
3.  ความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 - 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 - 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 
          ไม่ระบุ 

 
4 
2 
5 

39 
5 

 
7.27 
3.64 
9.09 

70.91 
9.09 

รวม 55 100 
 

จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 
1. จ าแนกตามเพศ เป็นเพศหญิง จ านวน 32 คน คิดเป็นร้อยละ 58.18 และเป็นเพศชาย จ านวน 23 คน 

คิดเป็นร้อยละ 41.82    
2. จ าแนกตามสถานะ เป็นบุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ ทั้งหมด จ านวน 55 คน คิดเป็นร้อยละ 

100.00  
3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 39 คน 

คิดเป็นร้อยละ 70.91 ใช้บริการ 5 – 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 9.09 ไม่ระบุ 
จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 9.09 ใช้บริการ 1 - 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 7.27 
และใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 3.64  
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ตารางที ่2 ความพึงพอใจในการใช้บริการ   
ประเด็นค าถาม ผลคะแนนความพึงพอใจ 

ค่าเฉลี่ย ร้อยละ S.D. 
1. ด้านการให้บริการ 
1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ 4.56 91.27 0.50 
1.2 การบริการสะดวก รวดเร็ว 4.58 91.64 0.50 

รวม 4.57 91.45 0.50 
2. ดา้นการถ่ายเอกสาร 
2.1 คุณภาพของกระดาษและหมึก 4.53 90.55 0.54 
2.2 ราคาเหมาะสม 4.58 91.64 0.50 
2.3 การถ่ายเอกสาร จ านวนหน้าครบถ้วนตามสั่ง 4.56 91.27 0.50 

                                    รวม 4.56 91.15 0.51 
3. ด้านสถานที่ 
 3.1 ขนาดพ้ืนที่มีความเหมาะสม เพียงพอกับการให้บริการ 4.53 90.55 0.54 
3.2 ร้านสะอาด สวยงามและเป็นระเบียบ 4.56 91.27 0.50 

                                    รวม 4.55 90.91 0.52 
 
 จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามต่อการใช้บริการร้านถ่ายเอกสาร บริเวณ
ส านักงานอธิการบดี (หลังใหม่) อยู่ในระดับมากที่สุดทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจากมากไปหาน้อยได้ดังนี้  ด้านการ
ให้บริการ (มีค่าเฉลี่ย 4.57 คิดเป็นร้อยละ 91.45) ด้านการถ่ายเอกสาร (มีค่าเฉลี่ย 4.56 คิดเป็นร้อยละ
91.15) และด้านสถานที ่(มีค่าเฉลี่ย 4.55 คิดเป็นร้อยละ 90.91)  
                                                                                                                   
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. ผู้ใช้บริการอัธยาศัยดีเต็มใจให้บริการ ยิ้มแย้มแจ่มใส 
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2. นายสุธี  ทัศจันทร์  ที่ตั้งส านักงานอธิการบดี (หลังเก่า) 
    ตารางที ่1 ข้อมูลทั่วไป 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 16 37.21 
           หญิง 27 62.79 

รวม 43 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 27 62.79 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 13 30.23 
           บุคคลภายนอก 3 6.98 

รวม 43 100 
3.  ความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 - 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 - 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
33 
9 
1 
- 

 
76.74 
20.93 
2.33 

- 
รวม 43 100 

 
จากตารางที ่1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 27 คน คิดเป็นร้อยละ 62.79 และเป็นเพศชาย
จ านวน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 37.21  

2. จ าแนกตามสถานะ เป็นนักศึกษา จ านวน 27 คน คิดเป็นร้อยละ 62.79 เป็นบุคลากรภายใน
มหาวิทยาลัยฯ จ านวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 30.23 และเป็นบุคคลภายนอก จ านวน 3 คน คิดเป็น
ร้อยละ 6.98  

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการ 1 - 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 33 คน 
คิดเป็นร้อยละ 76.74 ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 20.93  และใช้
บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 2.33   
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ตารางที ่2 ความพึงพอใจในการใช้บริการ   
ประเด็นค าถาม ผลคะแนนความพึงพอใจ 

ค่าเฉลี่ย ร้อยละ S.D. 
1. ด้านการให้บริการ   
1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ 4.05 80.93 0.72 
1.2 การบริการสะดวก รวดเร็ว 4.12 82.33 0.59 

รวม 4.08 81.63 0.65 
2. ดา้นการถ่ายเอกสาร   
2.1 คุณภาพของกระดาษและหมึก 4.19 83.72 0.66 
2.2 ราคาเหมาะสม 4.28 85.58 0.55 
2.3 การถ่ายเอกสาร จ านวนหน้าครบถ้วนตามสั่ง 4.26 85.12 0.54 

                                    รวม 4.24 84.81 0.58 
3.  ด้านสถานที่ 
 3.1 ขนาดพ้ืนที่มีความเหมาะสม เพียงพอกับการให้บริการ 3.77 75.35 0.72 
3.2 ร้านสะอาด สวยงามและเป็นระเบียบ 3.84 76.74 0.65 

                                    รวม 3.80 76.05 0.69 
 
 จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามต่อการใช้บริการร้านถ่ายเอกสาร บริเวณ
ส านักงานอธิการบดี (หลังเก่า) อยู่ในระดับมากทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจากมากไปหาน้อยได้ดังนี้  ด้านการถ่าย
เอกสาร (มีค่าเฉลี่ย 4.24 คิดเป็นร้อยละ 84.81) ด้านการให้บริการ (มีค่าเฉลี่ย 4.08 คิดเป็นร้อยละ 81.63) 
และด้านสถานที ่(มีค่าเฉลี่ย 3.80 คิดเป็นร้อยละ 76.05)    
                                                                                                                   
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

        - 
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3. นางสาวพัชนี บัวดก ที่ตั้งคณะบริหารศาสตร์ 
    ตารางที ่1 ข้อมูลทั่วไป 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 18 20.22 
           หญิง 71 79.78 

รวม 89 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 83 93.26 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 5 5.62 
           บุคคลภายนอก 1 1.12 

รวม 89 100 
3.  ความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 - 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 - 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
25 
40 
15 
9 

 
28.09 
44.94 
16.85 
10.12 

รวม 89 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 71 คน คิดเป็นร้อยละ 79.78 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 18 คน คิดเป็นร้อยละ 20.22    

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 83 คน คิดเป็นร้อยละ 93.26 เป็นบุคลากร
ภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 5.62 และเป็นบุคคลภายนอก จ านวน 1 คน       
คิดเป็นร้อยละ 1.12  

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 40 คน 
คิดเป็นร้อยละ 44.94 ใช้บริการ 1 - 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 25 คน คิดเป็นร้อยละ 28.09              
ใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 16.85 และใช้บริการมากกว่า 6 ครั้ง
ต่อเดือน จ านวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 10.12 
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ตารางที ่2 ความพึงพอใจในการใช้บริการ   
ประเด็นค าถาม ผลคะแนนความพึงพอใจ 

ค่าเฉลี่ย ร้อยละ S.D. 
1. ด้านการให้บริการ   
1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ 4.20 84.04 0.74 
1.2 การบริการสะดวก รวดเร็ว 4.24 84.72 0.66 

รวม 4.22 84.38 0.70 
2. ดา้นการถ่ายเอกสาร   
2.1 คุณภาพของกระดาษและหมึก 4.28 85.62 0.62 
2.2 ราคาเหมาะสม 4.28 85.62 0.60 
2.3 การถ่ายเอกสาร จ านวนหน้าครบถ้วนตามสั่ง 4.33 86.52 0.60 

                                    รวม 4.30 85.92 0.61 
3. ด้านสถานที่ 
 3.1 ขนาดพ้ืนที่มีความเหมาะสม เพียงพอกับการให้บริการ 4.16 83.15 0.71 
3.2 ร้านสะอาด สวยงามและเป็นระเบียบ 4.16 83.15 0.77 

                                    รวม 4.16 83.15 0.74 
 
 จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามต่อการใช้บริการร้านถ่ายเอกสาร บริเวณคณะ
บริหารศาสตร์ อยู่ในระดับมากทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจากมากไปหาน้อยได้ดังนี้ ด้านการถ่ายเอกสาร (มีค่าเฉลี่ย 
4.30 คิดเป็นร้อยละ 85.92) ด้านการให้บริการ (มีค่าเฉลี่ย 4.22 คิดเป็นร้อยละ 84.38) และด้านสถานที่        
(มีค่าเฉลี่ย 4.16 คิดเป็นร้อยละ 83.15)  
                                                                                                                   
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

  - 
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4. นางสาวสรัลรัศม์ิ  อินทร์พรหม ที่ตั้งวิทยาลัยแพทยศาสตร์และการสาธารณสุข 
    ตารางที ่1 ข้อมูลทั่วไป 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 13 23.21 
           หญิง 43 76.79 

รวม 56 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 45 80.36 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 11 19.64 
           บุคคลภายนอก - - 

รวม 56 100 
3.  ความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 - 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 - 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 
          ไม่ระบุ 

 
12 
14 
6 

21 
3 

 
21.43 
25.00 
10.71 
37.50 
5.36 

รวม 56 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 43 คน คิดเป็นร้อยละ 76.79 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 23.21  

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 45 คน คิดเป็นร้อยละ 80.36 และเป็นบุคลากร
ภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 19.64  

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 21 คน 
คิดเป็นร้อยละ 37.50 ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 14 คน คิดเป็น ร้อยละ 25.00 ใช้บริการ 
1 - 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 21.43 ใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 6 
คน คิดเป็นร้อยละ 10.71 และไม่ระบุ จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 5.36  
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ตารางที ่2 ความพึงพอใจในการใช้บริการ   
ประเด็นค าถาม ผลคะแนนความพึงพอใจ 

ค่าเฉลี่ย ร้อยละ S.D. 
1. ด้านการให้บริการ   
1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ 4.07 81.43 0.68 
1.2 การบริการสะดวก รวดเร็ว 4.04 80.71 0.66 

รวม 4.05 81.07 0.67 
2. ดา้นการถ่ายเอกสาร   
2.1 คุณภาพของกระดาษและหมึก 3.84 76.79 0.71 
2.2 ราคาเหมาะสม 4.11 82.14 0.56 
2.3 การถ่ายเอกสาร จ านวนหน้าครบถ้วนตามสั่ง 4.14 82.86 0.52 

                                    รวม 4.03 80.60 0.60 
3.  ด้านสถานที่ 
 3.1 ขนาดพ้ืนที่มีความเหมาะสม เพียงพอกับการให้บริการ 3.91 78.21 0.64 
3.2 ร้านสะอาด สวยงามและเป็นระเบียบ 4.00 80.00 0.63 

                                    รวม 3.96 79.11 0.64 
 
 จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามต่อการใช้บริการร้านถ่ายเอกสาร บริเวณ
วิทยาลัยแพทยศาสตร์และการสาธารณสุข อยู่ในระดับมากทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจากมากไปหาน้อยได้ดังนี้ ด้าน
การให้บริการ (มีค่าเฉลี่ย 4.05 คิดเป็นร้อยละ 81.07) ด้านการถ่ายเอกสาร (มีค่าเฉลี่ย 4.03 คิดเป็นร้อยละ 
80.60) และด้านสถานที่ (มีค่าเฉลี่ย 3.96 คิดเป็นร้อยละ 79.11)  
                                                                                                                   
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. พนักงานชักสีหน้าไม่ดีใส่ในบางครั้ง ท าเหมือนติดร าคาญ ไม่ค่อยพูด พอพูดก็ใช้น้ าเสียงที่ท าให้อีกฝ่าย
รู้สึกไม่ดี แล้วก็ไม่มีปริ้นสี และขาวด าที่ปริ้นออกมาไม่ค่อยชัด ค่อยข้างซีด อีกทั้งมีคอมแค่เครื่องเดียว
บางครั้งนศ.รีบแต่ไม่สามารถใช้คอมได้ คอมก็ค้าง ช้าด้วย แถมไม่มีรับโอนด้วย อยากให้มีรับโอน
เพราะนศ.หลายคนไม่ได้พกเงินสด แล้วก็อยากให้มีจิตใจบริการให้มากกว่านี้ด้วย 

2. บริการดี เจ้าพนักงานน่ารัก เพ่ิมปริ้นสีให้ด้วย เพ่ิมแสงสว่างและให้มีความสวย 
 

 

 

 
 
 

 

 
 
 
 
 



10 
 

5. นางสาวพัชนี บัวดก คณะศิลปศาสตร์ (ตึกILC) 
    ตารางที ่1 ข้อมูลทั่วไป 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 22 44.00 
           หญิง 28 56.00 

รวม 50 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 37 74.00 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 12 24.00 
           บุคคลภายนอก 1 2.00 

รวม 50 100 
3.  ความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 - 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 - 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
3 

11 
9 

27 

 
6.00 

22.00 
18.00 
54.00 

รวม 50 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 28 คน คิดเป็นร้อยละ 56.00 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 22 คน คิดเป็นร้อยละ 44.00  

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 37 คน คิดเป็นร้อยละ 74.00 เป็นบุคลากรภายใน
มหาวิทยาลัยฯ จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 24.00 และเป็นบุคคลภายนอก จ านวน 1 คน คิดเป็น    
ร้อยละ 2.00  

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 27 คน 
คิดเป็นร้อยละ 54.00 ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 22.00 ใช้บริการ 
5 – 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 18.00 และใช้บริการ 1 – 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 
3 คน คิดเป็นร้อยละ 6.00 
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ตารางที ่2 ความพึงพอใจในการใช้บริการ   
ประเด็นค าถาม ผลคะแนนความพึงพอใจ 

ค่าเฉลี่ย ร้อยละ S.D. 
1. ด้านการให้บริการ   
1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ 4.46 89.20 0.50 
1.2 การบริการสะดวก รวดเร็ว 4.44 88.80 0.54 

รวม 4.45 89.00 0.52 
2. ดา้นการถ่ายเอกสาร   
2.1 คุณภาพของกระดาษและหมึก 4.58 91.60 0.50 
2.2 ราคาเหมาะสม 4.76 95.20 0.43 
2.3 การถ่ายเอกสาร จ านวนหน้าครบถ้วนตามสั่ง 4.80 96.00 0.40 

                                    รวม 4.71 94.27 0.44 
3. ด้านสถานที่ 
 3.1 ขนาดพ้ืนที่มีความเหมาะสม เพียงพอกับการให้บริการ 4.64 92.80 0.53 
3.2 ร้านสะอาด สวยงามและเป็นระเบียบ 4.78 95.60 0.42 

                                    รวม 4.71 94.20 0.47 
 
 จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามต่อการใช้บริการร้านถ่ายเอกสาร บริเวณคณะ
ศิลปศาสตร์ (ตึกILC) อยู่ในระดับมากที่สุด 2 ด้าน คือ ด้านการถ่ายเอกสาร (มีค่าเฉลี่ย 4.71 คิดเป็นร้อยละ 
94.27) และด้านสถานที่ (มีค่าเฉลี่ย 4.71 คิดเป็นร้อยละ 94.20) อยู่ในระดับมาก 1 ด้าน คือ ด้านการ
ให้บริการ (มีค่าเฉลี่ย 4.45 คิดเป็นร้อยละ 89.00)  
                                                                                                                   
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. อยากให้ขยายพ้ืนที่ร้าน 
2. ขยายพ้ืนที่ในการบริการ เนื่องจากปัจจุบันค่อนข้างคับแคบ 
3. บริการดี ผู้ประกอบการ enjoy talking  
4. ใช้บริการบ่อยมาก บริการดี ราคาต่อได ้ปริ้นสะดวก 
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6. นายสันติ  คูณแสง ที่ตั้งคณะวิศวกรรมศาสตร์ (ตึกEN6) 
    ตารางที ่1 ข้อมูลทั่วไป 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1. เพศ   
           ชาย 31 51.67 

 หญิง 27 45.00 
 ไม่ระบุ 2 3.33 

รวม 60 100 
2.  สถานะ   

 นักศึกษา 51 85.00 
 บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 7 11.66 
 บุคคลภายนอก 1 1.67 
 ไม่ระบุ 1 1.67 

รวม 60 100 
3.  ความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 - 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 - 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 
          ไม่ระบุ 

 
22 
24 
12 
1 
1 

 
36.66 
40.00 
20.00 
1.67 
1.67 

รวม 60 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศชาย จ านวน 31 คน คิดเป็นร้อยละ 51.67 เป็นเพศหญิง จ านวน 
27 คน คิดเป็นร้อยละ 45.00 และไม่ระบุ จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 3.33 

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 51 คน คิดเป็นร้อยละ 85.00 เป็นบุคลากรภายใน
มหาวิทยาลัยฯ จ านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 11.66 เป็นบุคคลภายนอก จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 
1.67 และไม่ระบุ จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.67 

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 24 คน        
คิดเป็นร้อยละ 40.00 ใช้บริการ 1 – 2  ครั้งต่อเดือน จ านวน 22 คน คิดเป็นร้อยละ 36.66                
ใช้บริการ 5 – 6  ครั้งต่อเดือน จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 20.00 ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อ
เดือน จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.67 และไม่ระบุ จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.67  
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ตารางที ่2 ความพึงพอใจในการใช้บริการ   
ประเด็นค าถาม ผลคะแนนความพึงพอใจ 

ค่าเฉลี่ย ร้อยละ S.D. 
1. ด้านการให้บริการ   
1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ 4.00 80.00 0.67 
1.2 การบริการสะดวก รวดเร็ว 4.08 81.69 0.79 

รวม 4.04 80.85 0.73 
2. ดา้นการถ่ายเอกสาร   
2.1 คุณภาพของกระดาษและหมึก 3.97 79.32 0.72 
2.2 ราคาเหมาะสม 4.00 80.00 0.72 
2.3 การถ่ายเอกสาร จ านวนหน้าครบถ้วนตามสั่ง 4.05 81.02 0.75 

                                    รวม 4.01 80.11 0.73 
3. ด้านสถานที ่
 3.1 ขนาดพ้ืนที่มีความเหมาะสม เพียงพอกับการให้บริการ 3.80 75.93 0.71 
3.2 ร้านสะอาด สวยงามและเป็นระเบียบ 3.86 77.29 0.68 

                                    รวม 3.83 76.61 0.70 
 
 จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามต่อการใช้บริการร้านถ่ายเอกสาร บริเวณคณะ
วิศวกรรมศาสตร์ (ตึกEN6) อยู่ในระดับมากทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจากมากไปหาน้อยได้ดังนี้ ด้านการให้บริการ         
(มีค่าเฉลี่ย 4.04 คิดเป็นร้อยละ 80.85) ด้านการถ่ายเอกสาร (มีค่าเฉลี่ย 4.01 คิดเป็นร้อยละ 80.11) และ
ด้านสถานที ่(มีค่าเฉลี่ย 3.83 คิดเป็นร้อยละ 76.61)  
 
   ตารางท่ี 3 ไม่เกี่ยวข้อง/ไม่มีความเห็น 

ประเด็นค าถาม ไม่เกี่ยวข้อง/ไม่มีความเห็น 
ความถี่ ร้อยละ 

ด้านการถ่ายเอกสาร   
2.1 คุณภาพของกระดาษและหมึก 1 1.67 
2.2 ราคาเหมาะสม 1 1.67 
2.3 การถ่ายเอกสาร จ านวนหน้าครบถ้วนตามสั่ง 1 1.67 

  

 ผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด จ านวน 60 คน มีผู้ตอบไม่เกี่ยวข้อง/ไม่มีความเห็นต่อด้านการถ่าย
เอกสาร ข้อ 2.1  คุณภาพของกระดาษและหมึก จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.67 ไม่เก่ียวข้อง/ไม่มีความเห็น
ต่อข้อ 2.2 ราคาเหมาะสม จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.67 และไม่เกี่ยวข้อง/ไม่มีความเห็นต่อข้อ 2.3          
การถ่ายเอกสาร จ านวนหน้าครบถ้วนตามสั่ง จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.67 
                                                                                                       
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

           - 
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7. นายสุธี  ทัศจันทร์ ที่ตั้งคณะเกษตรศาสตร์ 
    ตารางที ่1 ข้อมูลทั่วไป 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 34 55.74 
           หญิง 27 44.26 

รวม 61 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 50 81.97 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 11 18.03 
           บุคคลภายนอก - - 

รวม 61 100 
3.  ความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 - 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 - 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
17 
22 
15 
7 

 
27.87 
36.07 
24.59 
11.47 

รวม 61 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศชาย จ านวน 34 คน คิดเป็นร้อยละ 55.74 และเป็นเพศหญิง 
จ านวน 27 คน คิดเป็นร้อยละ 44.26  

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 50 คน คิดเป็นร้อยละ 81.97 และเป็นบุคลากร
ภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 18.03 

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการ 3 – 4  ครั้งต่อเดือน จ านวน 22 คน      
คิดเป็นร้อยละ 36.07 ใช้บริการ 1 - 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 17 คน คิดเป็นร้อยละ 27.87 ใช้บริการ 
5 – 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 24.59 และใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 
จ านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 11.47  
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ตารางที ่2 ความพึงพอใจในการใช้บริการ   
ประเด็นค าถาม ผลคะแนนความพึงพอใจ 

ค่าเฉลี่ย ร้อยละ S.D. 
1. ด้านการให้บริการ   
1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ 4.05 81.00 0.85 
1.2 การบริการสะดวก รวดเร็ว 3.82 76.33 0.85 

รวม 3.93 78.67 0.85 
2. ดา้นการถ่ายเอกสาร   
2.1 คุณภาพของกระดาษและหมึก 3.85 77.00 0.92 
2.2 ราคาเหมาะสม 3.85 77.00 0.84 
2.3 การถ่ายเอกสาร จ านวนหน้าครบถ้วนตามสั่ง 4.00 80.00 0.96 

                                    รวม 3.90 78.00 0.90 
3. ด้านสถานที่  
 3.1 ขนาดพ้ืนที่มีความเหมาะสม เพียงพอกับการให้บริการ 4.07 81.33 0.90 
3.2 ร้านสะอาด สวยงามและเป็นระเบียบ 3.97 79.33 0.94 

                                    รวม 4.02 80.33 0.92 
 
 จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามต่อการใช้บริการร้านถ่ายเอกสาร บริเวณคณะ
เกษตรศาสตร์ อยู่ในระดับมากทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจากมากไปหาน้อยได้ดังนี้  ด้านสถานที่ (มีค่าเฉลี่ย 4.02          
คิดเป็นร้อยละ 80.33)  ด้านการให้บริการ (มีค่าเฉลี่ย 3.93 คิดเป็นร้อยละ 78.67) และด้านการถ่ายเอกสาร 
(มีค่าเฉลี่ย 3.90 คิดเป็นร้อยละ 78.00)  
 
   ตารางท่ี 3 ความไม่พึงพอใจ 

ประเด็นค าถาม ไม่พึงพอใจ 
ความถี่ ร้อยละ 

ด้านการให้บริการ 
1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ 1 1.64 

ด้านสถานที่ 
 3.1 ขนาดพ้ืนที่มีความเหมาะสม เพียงพอกับการให้บริการ 1 1.64 

  

 มีผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด จ านวน 61 คน มีผู้ตอบไม่พึงพอใจต่อด้านการให้บริการ ข้อ 1.1  
ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.64 และไม่พึงพอใจต่อ
ด้านสถานที่ ข้อ 3.1 ขนาดพ้ืนที่มีความเหมาะสม เพียงพอกับการให้บริการ จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.64 
                                                                                                         
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

- 
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8. นางสาวสรัลรัศม์ิ  อินทร์พรหม ที่ตั้งคณะนิติศาสตร์ 
    ตารางที ่1 ข้อมูลทั่วไป 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 43 35.83 
           หญิง 77 64.17 

รวม 120 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 103 85.83 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 15 12.50 
           บุคคลภายนอก 2 1.67 

รวม 120 100 
3.  ความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 - 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 - 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
33 
38 
38 
11 

 
27.50 
31.67 
31.67 
9.16 

รวม 120 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 77 คน คิดเป็นร้อยละ 64.17 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 43 คน คิดเป็นร้อยละ 35.83  

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 103 คน คิดเป็นร้อยละ 85.83 เป็นบุคลากร
ภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 12.50 และเป็นบุคคลภายนอก จ านวน 2 คน 
คิดเป็นร้อยละ 1.67 

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 38 คน คิดเป็น             
ร้อยละ 31.67 ใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 38 คน คิดเป็นร้อยละ 31.67 ใช้บริการ                     
1 - 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 33 คน คิดเป็นร้อยละ 27.50 และใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 
จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 9.16 
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ตารางที ่2 ความพึงพอใจในการใช้บริการ   
ประเด็นค าถาม ผลคะแนนความพึงพอใจ 

ค่าเฉลี่ย ร้อยละ S.D. 
1. ด้านการให้บริการ   
1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ 4.48 89.66 0.72 
1.2 การบริการสะดวก รวดเร็ว 4.54 90.86 0.64 

รวม 4.51 90.26 0.68 
2. ดา้นการถ่ายเอกสาร   
2.1 คุณภาพของกระดาษและหมึก 4.50 90.00 0.63 
2.2 ราคาเหมาะสม 4.50 90.00 0.73 
2.3 การถ่ายเอกสาร จ านวนหน้าครบถ้วนตามสั่ง 4.59 91.72 0.65 

                                    รวม 4.53 90.57 0.67 
3.  ด้านสถานที่ 
 3.1 ขนาดพ้ืนที่มีความเหมาะสม เพียงพอกับการให้บริการ 4.41 88.28 0.71 
3.2 ร้านสะอาด สวยงามและเป็นระเบียบ 4.37 87.41 0.88 

                                    รวม 4.39 87.84 0.80 
 
 จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามต่อการใช้บริการร้านถ่ายเอกสาร บริเวณคณะ
นิติศาสตร์ อยู่ในระดับมากที่สุด 2 ด้าน คือ ด้านการถ่ายเอกสาร (มีค่าเฉลี่ย 4.53 คิดเป็นร้อยละ 90.57) และ
ด้านการให้บริการ (มีค่าเฉลี่ย 4.51 คิดเป็นร้อยละ 90.26) อยู่ในระดับมาก 1 ด้าน คือ ด้านสถานที่ (มีค่าเฉลี่ย 
4.39 คิดเป็นร้อยละ 87.84)  
 
   ตารางท่ี 3 ความไม่พึงพอใจ 

ประเด็นค าถาม ไม่พึงพอใจ 
ความถี่ ร้อยละ 

ด้านสถานที่ 
3.2 ร้านสะอาด สวยงามและเป็นระเบียบ 4 3.33 

  

 ผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด จ านวน 120 คน มีผู้ตอบไมพึ่งพอใจต่อด้านสถานที่ ข้อ 3.2 ร้านสะอาด 
สวยงามและเป็นระเบียบ จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 3.33 
  
                                                                                                                   
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. ร้านมีคุณภาพมาก 
2. ขอให้ดูแลความสะอาดรอบบริเวณร้านถ่ายเอกสารให้มีความสะอาดเรียบร้อยมากกว่านี้  

 
 
 
 
 



18 
 

9. นางสาวสรัลรัศม์ิ  อินทร์พรหม ที่ตั้งอาคารเรียนรวม 3 
    ตารางที ่1 ข้อมูลทั่วไป 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 31 40.79 
           หญิง 45 59.21 

รวม 76 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 66 86.84 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 1 1.32 
           บุคคลภายนอก 9 11.84 

รวม 76 100 
3.  ความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 - 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 - 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
30 
34 
11 
1 

 
39.47 
44.74 
14.47 
1.32 

รวม 76 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 45 คน คิดเป็นร้อยละ 59.21 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 31 คน คิดเป็นร้อยละ 40.79   

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 66 คน คิดเป็นร้อยละ 86.84 เป็นบุคคลภายนอก 
จ านวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 11.84 และเป็นบุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 1 คน คิดเป็น
ร้อยละ 1.32  

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 34 คน        
คิดเป็นร้อยละ 44.47 ใช้บริการ 1 - 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 30 คน คิดเป็นร้อยละ 39.47 ใช้บริการ 
5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 14.47 และใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 
จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.32 
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ตารางที ่2 ความพึงพอใจในการใช้บริการ   
ประเด็นค าถาม ผลคะแนนความพึงพอใจ 

ค่าเฉลี่ย ร้อยละ S.D. 
1. ด้านการให้บริการ   
1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ 4.30 86.05 0.57 
1.2 การบริการสะดวก รวดเร็ว 4.22 84.47 0.56 

รวม 4.26 85.26 0.56 
2. ดา้นการถ่ายเอกสาร   
2.1 คุณภาพของกระดาษและหมึก 4.20 83.95 0.54 
2.2 ราคาเหมาะสม 4.16 83.16 0.59 
2.3 การถ่ายเอกสาร จ านวนหน้าครบถ้วนตามสั่ง 4.18 83.68 0.63 

                                    รวม 4.18 83.60 0.59 
3.  ด้านสถานที่ 
 3.1 ขนาดพ้ืนที่มีความเหมาะสม เพียงพอกับการให้บริการ 3.84 76.84 0.85 
3.2 ร้านสะอาด สวยงามและเป็นระเบียบ 3.89 77.89 0.79 

                                    รวม 3.87 77.37 0.82 
 
 จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามต่อการใช้บริการร้านถ่ายเอกสาร บริเวณอาคาร
เรียนรวม 3 อยู่ในระดับมากทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจากมากไปหาน้อยได้ดังนี้ ด้านการให้บริการ (มีค่าเฉลี่ย 4.26 
คิดเป็นร้อยละ 85.26) ด้านการถ่ายเอกสาร (มีค่าเฉลี่ย 4.18 คิดเป็นร้อยละ 83.60) และด้านสถานที่             
(มีค่าเฉลี่ย 3.87 คิดเป็นร้อยละ 77.37)  
                                                                                                                   
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. ดีมาก 
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10. นายพีระยุทธ  บุญม่ัน ที่ตั้งอาคารเรียนรวม 5 
    ตารางที ่1 ข้อมูลทั่วไป 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 104 59.43 
           หญิง 71 40.57 

รวม 175 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 147 84.00 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 26 14.86 
           บุคคลภายนอก 2 1.14 

รวม 175 100 
3.  ความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 - 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 - 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
15 
15 
74 
71 

 
8.57 
8.57 

42.29 
40.57 

รวม 175 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศชาย จ านวน 104 คน คิดเป็นร้อยละ 59.43 และเป็นเพศหญิง 
จ านวน 71 คน คิดเป็นร้อยละ 40.57   

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 147 คน คิดเป็นร้อยละ 84.00 เป็นบุคลากร
ภายในมหาวิทยาลัยฯ จ านวน 26 คน คิดเป็นร้อยละ 14.86 และเป็นบุคคลภายนอก จ านวน 2 คน 
คิดเป็นร้อยละ 1.14 

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 74 คน      
คิดเป็นร้อยละ 42.29 ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 71 คน คิดเป็นร้อยละ 40.57          
ใช้บริการ 1 - 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 8.57 และใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน 
จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 8.57 
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ตารางที ่2 ความพึงพอใจในการใช้บริการ   
ประเด็นค าถาม ผลคะแนนความพึงพอใจ 

ค่าเฉลี่ย ร้อยละ S.D. 
1. ด้านการให้บริการ   
1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ 4.74 94.74 0.68 
1.2 การบริการสะดวก รวดเร็ว 4.69 93.83 0.77 

รวม 4.71 94.28 0.73 
2. ดา้นการถ่ายเอกสาร   
2.1 คุณภาพของกระดาษและหมึก 4.68 93.60 0.59 
2.2 ราคาเหมาะสม 4.46 89.26 0.80 
2.3 การถ่ายเอกสาร จ านวนหน้าครบถ้วนตามสั่ง 4.64 92.80 0.70 

                                    รวม 4.59 91.89 0.70 
3.  ด้านสถานที่ 
 3.1 ขนาดพ้ืนที่มีความเหมาะสม เพียงพอกับการให้บริการ 4.34 86.74 1.22 
3.2 ร้านสะอาด สวยงามและเป็นระเบียบ 4.42 88.46 0.97 

                                    รวม 4.38 87.60 1.09 
 
 จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามต่อการใช้บริการร้านถ่ายเอกสาร บริเวณอาคาร
เรียนรวม 5 อยู่ในระดับมากที่สุด 2 ด้าน คือ ด้านการให้บริการ (มีค่าเฉลี่ย 4.71 คิดเป็นร้อยละ 94.28) และ
ด้านการถ่ายเอกสาร (มีค่าเฉลี่ย 4.59 คิดเป็นร้อยละ 91.89) อยู่ในระดับมาก 1 ด้าน คือ ด้านสถานที่             
(มีค่าเฉลี่ย 4.38 คิดเป็นร้อยละ 87.60)   
 
   ตารางท่ี 3 ความไม่พึงพอใจ 

ประเด็นค าถาม ไม่พึงพอใจ 
ความถี่ ร้อยละ 

ด้านการให้บริการ 
1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ 3 1.71 

  

 มีผู้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด จ านวน 175 คน มีผู้ตอบไม่พึงพอใจต่อด้านการให้บริการ ข้อ 1.1  
ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 1.71 
                                                                                                            
 ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

                - 

 

 

 
 
 



22 
 

11. นางสาวดวงเนตร เนตรสาร ที่ตั้งอาคารชีวภาพ คณะวิทยาศาสตร์ 
    ตารางที ่1 ข้อมูลทั่วไป 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 22 41.51 
           หญิง 31 58.49 

รวม 53 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 48 90.57 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 4 7.54 
           บุคคลภายนอก 1 1.89 

รวม 53 100 
3.  ความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 - 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 - 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
9 

32 
12 
- 

 
16.98 
60.38 
22.64 

- 
รวม 53 100 

 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 31 คน คิดเป็นร้อยละ 58.49 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 22 คน คิดเป็นร้อยละ 41.51  

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 48 คน คิดเป็นร้อยละ 90.57 เป็นบุคลากรภายใน
มหาวิทยาลัยฯ จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 7.54 และเป็นบุคคลภายนอก จ านวน 1 คน คิดเป็น       
ร้อยละ 1.89 

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการ 3 - 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 32 คน        
คิดเป็นร้อยละ 60.38 ใช้บริการ 5 – 6  ครั้งต่อเดือน จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 22.64              
และใช้บริการ 1 – 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 16.98  
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ตารางที ่2 ความพึงพอใจในการใช้บริการ   
ประเด็นค าถาม ผลคะแนนความพึงพอใจ 

ค่าเฉลี่ย ร้อยละ S.D. 
1. ด้านการให้บริการ   
1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ 4.66 93.21 0.59 
1.2 การบริการสะดวก รวดเร็ว 3.94 78.87 1.03 

รวม 4.30 86.04 0.81 
2. ดา้นการถ่ายเอกสาร   
2.1 คุณภาพของกระดาษและหมึก 4.47 89.43 0.64 
2.2 ราคาเหมาะสม 4.62 92.45 0.60 
2.3 การถ่ายเอกสาร จ านวนหน้าครบถ้วนตามสั่ง 4.64 92.83 0.52 

                                    รวม 4.58 91.57 0.59 
3.  ด้านสถานที่ 
 3.1 ขนาดพ้ืนที่มีความเหมาะสม เพียงพอกับการให้บริการ 3.62 72.45 0.95 
3.2 ร้านสะอาด สวยงามและเป็นระเบียบ 3.68 73.58 1.00 

                                    รวม 3.65 73.02 0.97 
 
 จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามต่อการใช้บริการร้านถ่ายเอกสาร บริเวณอาคาร
ชีวภาพ คณะวิทยาศาสตร์ อยู่ในระดับมากที่สุด 1 ด้าน คือ ด้านการถ่ายเอกสาร (มีค่าเฉลี่ย 4.58 คิดเป็น        
ร้อยละ 91.57) อยู่ในระดับมาก 2 ด้าน คือ ด้านการให้บริการ (มีค่าเฉลี่ย 4.30 คิดเป็นร้อยละ 86.04) และ
ด้านสถานที่ (มีค่าเฉลี่ย 3.65 คิดเป็นร้อยละ 73.02)   
                                                                                                                   
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

- 
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12. นายพีระยุทธ  บุญม่ัน ที่ตั้งอาคารเคมี คณะวิทยาศาสตร์ 
    ตารางที ่1 ข้อมูลทั่วไป 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 33 24.63 
           หญิง 101 75.37 

รวม 134 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 99 73.88 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 23 17.16 
           บุคคลภายนอก 12 8.96 

รวม 134 100 
3.  ความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 - 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 - 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
22 
24 
18 
70 

 
16.42 
17.91 
13.43 
52.24 

รวม 134 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 101 คน คิดเป็นร้อยละ 75.37 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 33 คน คิดเป็นร้อยละ 24.63  

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 99 คน คิดเป็นร้อยละ 73.88 เป็นบุคลากรภายใน
มหาวิทยาลัยฯ จ านวน 23 คน คิดเป็นร้อยละ 17.16 และเป็นบุคคลภายนอก จ านวน 12 คน คิดเป็น
ร้อยละ 8.96  

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 70 คน 
คิดเป็นร้อยละ 52.24 ใช้บริการ 3 – 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 24 คน คิดเป็นร้อยละ 17.91 ใช้บริการ 
1 – 2  ครั้งต่อเดือน จ านวน 22 คน คิดเป็นร้อยละ 16.42 และใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 
18 คน คิดเป็นร้อยละ 13.43 
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ตารางที ่2 ความพึงพอใจในการใช้บริการ   
ประเด็นค าถาม ผลคะแนนความพึงพอใจ 

ค่าเฉลี่ย ร้อยละ S.D. 
1. ด้านการให้บริการ   
1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ 4.99 99.70 0.12 
1.2 การบริการสะดวก รวดเร็ว 4.96 99.25 0.19 

รวม 4.97 99.48 0.16 
2. ดา้นการถ่ายเอกสาร   
2.1 คุณภาพของกระดาษและหมึก 4.97 99.40 0.17 
2.2 ราคาเหมาะสม 4.98 99.55 0.15 
2.3 การถ่ายเอกสาร จ านวนหน้าครบถ้วนตามสั่ง 4.99 99.70 0.12 

                                    รวม 4.98 99.55 0.15 
3.  ด้านสถานที่ 
 3.1 ขนาดพ้ืนที่มีความเหมาะสม เพียงพอกับการให้บริการ 4.99 99.70 0.12 
3.2 ร้านสะอาด สวยงามและเป็นระเบียบ 4.99 99.70 0.12 

                                    รวม 4.99 99.70 0.12 
 
 จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามต่อการใช้บริการร้านถ่ายเอกสาร บริเวณอาคาร
เคมี คณะวิทยาศาสตร์ อยู่ในระดับมากที่สุดทั้ง 3 ด้าน โดยเรียงจากมากไปหาน้อยได้ดังนี้  ด้านสถานที่               
(มีค่าเฉลี่ย 4.99 คิดเป็นร้อยละ 99.70) ด้านการถ่ายเอกสาร (มีค่าเฉลี่ย 4.98 คิดเป็นร้อยละ 99.55) และ 
ด้านการให้บริการ (มีค่าเฉลี่ย 4.97 คิดเป็นร้อยละ 99.48)   
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

            - 
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13. นายภูวเดช โสภาณเวช ที่ตั้งอาคารปฏิบัติการรวมคณะรัฐศาสตร ์
    ตารางที ่1 ข้อมูลทั่วไป 

ข้อมูลทั่วไป ความถี่ ร้อยละ 
1.  เพศ   
           ชาย 15 27.78 
           หญิง 39 72.22 

รวม 54 100 
2.  สถานะ   
           นักศึกษา 52 96.30 
           บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยฯ 1 1.85 
           บุคคลภายนอก 1 1.85 

รวม 54 100 
3.  ความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน 
          1 - 2 ครั้งต่อเดือน 
          3 - 4 ครั้งต่อเดือน 
          5 – 6 ครั้งต่อเดือน 
          มากกว่า 6 ครั้งต่อเดือน 

 
36 
16 
1 
1 

 
66.67 
29.63 
1.85 
1.85 

รวม 54 100 
 
จากตารางที่ 1 พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม 

1. จ าแนกตามเพศ ส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ านวน 39 คน คิดเป็นร้อยละ 72.22 และเป็นเพศชาย 
จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 27.78  

2. จ าแนกตามสถานะ ส่วนใหญ่เป็นนักศึกษา จ านวน 52 คน คิดเป็นร้อยละ 96.30 เป็นบุคลากรภายใน
มหาวิทยาลัยฯ จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.85 และเป็นบุคคลภายนอก จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อย
ละ 1.85 

3. จ าแนกตามความถี่ในการใช้บริการต่อเดือน ส่วนใหญ่ใช้บริการ 1 – 2 ครั้งต่อเดือน จ านวน 36 คน      
คิดเป็นร้อยละ 66.67 ใช้บริการ 3 – 4 ครั้งต่อเดือน จ านวน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 29.63                
ใช้บริการ 5 - 6 ครั้งต่อเดือน จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.85 และใช้บริการมากกว่า 6 ครั้งต่อ
เดือน จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1.85 
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ตารางที ่2 ความพึงพอใจในการใช้บริการ   
ประเด็นค าถาม ผลคะแนนความพึงพอใจ 

ค่าเฉลี่ย ร้อยละ S.D. 
1. ด้านการให้บริการ   
1.1 ผู้ประกอบการพูดจาไพเราะ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ 4.46 89.26 0.57 
1.2 การบริการสะดวก รวดเร็ว 4.41 88.15 0.60 

รวม 4.44 88.70 0.59 
2. ดา้นการถ่ายเอกสาร   
2.1 คุณภาพของกระดาษและหมึก 4.33 86.67 0.70 
2.2 ราคาเหมาะสม 4.61 92.22 0.53 
2.3 การถ่ายเอกสาร จ านวนหน้าครบถ้วนตามสั่ง 4.59 91.85 0.53 

                                    รวม 4.51 90.25 0.59 
3.  ด้านสถานที่ 
 3.1 ขนาดพ้ืนที่มีความเหมาะสม เพียงพอกับการให้บริการ 4.17 83.33 0.69 
3.2 ร้านสะอาด สวยงามและเป็นระเบียบ 4.19 83.70 0.73 

                                    รวม 4.18 83.52 0.71 
 
 จากตารางที่ 2 ความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามต่อการใช้บริการร้านถ่ายเอกสาร บริเวณอาคาร
ปฏิบัติการรวมคณะรัฐศาสตร์ อยู่ในระดับมากที่สุด 1 ด้าน คือ ด้านการถ่ายเอกสาร (มีค่าเฉลี่ย 4.51 คิดเป็น
ร้อยละ 90.25) อยู่ในระดับมาก 2 ด้าน คือ ด้านการให้บริการ (มีค่าเฉลี่ย 4.44 คิดเป็นร้อยละ 88.70) และ
ด้านสถานที ่(มีค่าเฉลี่ย 4.18 คิดเป็นร้อยละ 83.52)   
 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

1. ร้านบริการดีมาก 
 


